

## 凯西补时献绝杀 皇马败走诺坎普

西甲



巴塞罗那  
**骑绝尘**

凯西(前右)奔跑庆祝

北京时间3月20日,西班牙足球甲级联赛第26轮迎来“国家德比”,凭借凯西补时阶段的进球,巴塞罗那主场2比1绝杀皇家马德里,赢得联赛三连胜的同时,以12分的在西甲积分榜上一骑绝尘。

本赛季联赛首回合,巴塞罗那客场1比3不敌皇马。本轮坐镇诺坎普,巴萨开场后就向皇马球门发起猛攻,皇马门将库尔图瓦两次救险。第9分钟,皇马球员维尼修斯禁区左路带球至底线附近后送出传中,巴萨球员阿劳霍在解围时不慎头球顶入自家大门。

不过巴萨在上半场行将结束时将比分扳平:第45分钟,主队在皇马门前制造混乱,拉菲尼亚的射门被对方防守球员挡出,塞尔吉·罗伯

托点球点附近停球后将球补入。

易边再战,第81分钟,阿森西奥为皇马打入一球,但视频助理裁判系统认定其越位在先,进球被取消。

眼见双方将以平局收场,巴萨补时第2分钟上演绝杀——莱万多夫斯基左路内切后脚后跟传球,巴尔德带球突入禁区传中,凯西迎球低射破网,将比分锁定在2比1。

巴塞罗那报了联赛首回合落败的一箭之仇,同时实现了对皇马的三连胜。此前,巴塞罗那在西班牙超级杯决赛中3比1获胜,随后在国王杯半决赛首回合中1比0再胜皇马。

赛后,皇马主帅安切洛蒂表示:“我们本不该输球,阿森西奥在进球前没有越位。我们接受判罚结果,但我对此仍有疑问,我们有权提出质疑。”

巴塞罗那主帅哈维说:“本场我们制造了更多的机会,在皇马面前展现出了自己的实力。比赛中我们整体表现更好,球队在先丢球的情况下实现了逆转,感谢队员们的努力。”

对于安切洛蒂提出的质疑,哈维回应道:“我很惊讶安切洛蒂会有质疑,那个球没有争议,越位很明显,视频助理裁判判罚无误。”

本轮过后,巴塞罗那在西甲积分榜上以22胜2平2负积68分高居首位,领先第二名皇家马德里12分,离西甲冠军宝座更进一步。

“西甲冠军归属并没有确定,还有12轮比赛要踢,路还很长,我们要保持专注度,继续向着冠军目标迈进。”哈维说。(东番)

## 斯卡洛尼续约 期待梅西归队

北京时间3月20日,刚刚完成续约的阿根廷国足主帅斯卡洛尼在接受媒体采访时表示,阿根廷国家队的10号球衣为梅西保留,期待他归队继续为国效力。

“我与阿根廷足协主席塔皮亚进行了会面,双方相谈甚欢,最终阿根廷足协决定与我续约至2026年,并完成了相关签约手续。”斯卡洛尼在接受采访时说,“我知道,在夺取世界杯之后,关于梅西退出国家队的消息满天飞,但我会为他保留国家队的10号球衣,我期待他归队继续为国效力。”

斯卡洛尼表示:“随着年龄的增长,梅西在场上带球连过数人的表演少了,但他能以不同的方式达到同样的目的。梅西踢了很多比赛,他给了我们很多东西,尤其是在阿根廷国家队,他很好地带动了自己的队友。毫无疑问,梅西不仅在技术方面是最好的,而且他比任何人都更会去解读比赛。”

在上月底的国际足联年度颁奖仪式上,斯卡洛尼凭借2022年卡塔尔多哈世界杯冠军头衔,击败了安切洛蒂(西甲皇家马德里队主帅)与瓜迪奥拉(英超曼城队主帅),成功当选年度最佳男足教练,35岁的梅西则第七次当选年度世界足球先生。

现年44岁的斯卡洛尼,球员时代为阿根廷国家队出场7次,并入选了阿根廷队2006年的世界杯阵容。俱乐部层面,他随拉科鲁尼亚赢得过西甲、西班牙国王杯和西班牙超级杯冠军。随后他辗转西汉姆联、桑坦德竞技、拉齐奥、马略卡和亚特兰大,并在2015年退役。

退役后,斯卡洛尼先后成为桑保利在塞维利亚和阿根廷国家队的助教,并在2018年世界杯后接过阿根廷国家队的帅位。2021年,他率领阿根廷队击败主场作战的巴西队加冕美洲杯,终结了长达28年的冠军荒。斯卡洛尼作为2022年卡塔尔多哈世界杯最年轻的主教练,带领阿根廷队时隔36年再次夺得世界杯冠军。

对于斯卡洛尼的召唤,阿根廷球星梅西表示:“斯卡洛尼的续约让我感到开心,他组建了这支非常年轻的球队,并在卡塔尔赢得了2022年世界杯,他仍然有很多东西可以贡献给国家队。可以确定的是,我将参加国家队今年的比赛。”

根据计划,阿根廷国家队于3月23日与巴拿马进行一场友谊赛,这将是“三星”阿根廷的首秀。(东番)



斯卡洛尼(左)与梅西

德甲

## 客负勒沃库森 拜仁让出榜首

北京时间3月20日,在德甲足球联赛第25轮的较量中,拜仁慕尼黑客场1比2不敌勒沃库森,不得不让出德甲积分榜榜首位置。

拜仁在客场挑战勒沃库森的比赛率先进球:第22分钟,萨内将球分至右路,坎塞洛传中,格雷茨卡得球回敲,基米希跟进射门入网。

下半时主队利用点球机会扳平比分并反超。第53分钟,勒沃库森的法国前锋阿德利在禁区内摔倒,主裁判第一时间吹罚阿德利假摔,并出示黄

牌。随后经视频助理裁判核实,主裁判认为拜仁球员帕瓦尔有犯规动作,改判点球,并取消阿德利的黄牌。阿根廷中场帕拉西奥斯主罚点球一蹴而就,为勒沃库森扳平比分。

第70分钟,如出一辙的戏码再次上演。阿德利又在禁区摔倒,主裁判再次吹其假摔,并出示黄牌。经视频助理裁判介入复核,拜仁后卫于帕梅卡诺对阿德利犯规,主裁判再次改判点球,并取消阿德利的黄牌。帕拉西奥斯再次主罚点球,同样角度再次命中,勒沃库森2比1反超,并最终取胜。

由于多特蒙德本轮主场6比1大胜科隆,拜仁在德甲积分榜上以1分之差落后多特,位居次席,多特以53分坐上积分榜头把交椅。(迟暮)



WBA(世界拳击协会)职业拳王争霸赛上周在浙江永康体育中心体育馆举行,28岁的中国拳手吕斌“闪击”,在比赛1分39秒时击倒25岁的泰国拳手甘萨,夺得WBA超蝇量级国际金腰带。图为吕斌(中)庆祝胜利。新华社发

北京时间3月19日,中国选手何杰和杨绍辉在2023年无锡马拉松上双双刷新尘封近15年5个月的男子马拉松全国纪录,何杰创造的新纪录是2小时7分30秒。

本次无锡马拉松与全国马拉松锦标赛(无锡站)、布达佩斯田径世锦赛马拉松选拔赛、杭州亚运会马拉松选拔赛、大运河马拉松系列赛(无锡站)

## 男子马拉松全国纪录作古

“五赛合一”,吸引了众多高手参赛。

当天无锡气温适宜,何杰与杨绍辉起跑后就紧随国外高手,一直处于第一集团。最终肯尼亚选手埃诺克以2小时7分19秒获得男子组冠军,创造新的赛会纪录。

令人惊喜的是,获得亚军的何杰以2小时7分30秒的成绩,打破了任龙云于2007年10月21日在北京马拉松上跑出的2小时8分16秒的全国纪录。季军杨绍辉2小时7分49秒的成绩同样超过原纪录。(金宝)